



略布局，更好地融入到“教育强国”“科技强国”和“健康中国”建设中，成为引领辽沈区域医疗卫生发展的重要一级。要统筹好教育、科技、人才一体化发展，在高峰学科引领、拔尖创新人才培养、区域医疗中心建设和现代医院管理等方面提出更加高瞻远瞩又务实可行的建设措施，为中国医科大学建设成为“有特色、高水平、国际化，国内一流、国际知名”的研究型医科大学做出新贡献。为此，医院一要激发学科发展动力，落实“人才强校”战略；二要坚持立德树人，培养新时代仁心医者；三要提升科技创新能级，建设医学科学研究新高地；四要提升社会服务能力，更高质量推进国家区域

医疗中心建设；五要加强文化建设，汇聚发展力量；六要统筹发展与安全，坚持以高水平安全护航医院高质量发展。医院要时刻绷紧安全稳定这根弦，把安全稳定工作同高质量发展一起谋划、一并部署，健全和落实好责任体系，防范化解安全稳定的风险隐患，做到协调一致、齐头并进。

医院党委书记汤艳清作了2023年医院党建工作总结及2024年医院党建行政工作规划报告。汤艳清指出，2023年，医院在中国医科大学党委和辽宁省卫生健康委的坚强领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，持续推进内涵式发展，实施了一系列补短板、增后劲、

利长远的重要举措，在党建、学科与人才建设、医疗、教学、科技创新和社会服务等方面硕果累累，各项事业呈现出蓬勃发展的良好态势。

汤艳清强调，2024年，医院将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以中国医科大学“双一流”建设指标体系和国家三级公立医院绩效考核指标为抓手，以公立医院高质量发展试点医院建设目标为导向，重点完成好以下八项工作任务：一是坚持党建领航，凝聚医院发展合力；二是加强统筹谋划，构建学科人才高地；三是强化质量管理，提升医疗服务水平；四是落实立德树人，提高教育教学质量；五是深化创新驱动，提高临